

卡通报

齐鲁晚报
C14

编辑：卢红 尹明亮
2016年8月10日 星期三
美编：马晓迪



枯叶蝶与萤火虫

8月6日，我们乘坐大巴车来到了临沂沂水县山东地下大峡谷景区和萤火虫水洞景区，观赏了峡谷，蝴蝶谷，萤火虫水洞，还坐了漂流，乘了船，足足玩了一整天，以至于我都忘记了疲劳，返回的路上才觉得自己又困又累。看，我们在对待有趣的事情上是多么的专注和忘我呀！

给我印象最深刻的是在萤火虫码头，黑暗中满洞飞的萤火虫和蝴蝶谷中颜色各异的蝴蝶，情侣蝶，金凤蝶，燕尾蝶……，最让我好奇的是枯叶蝶，一眼看去分明就是枯黄的叶子，伪装的也太好了吧，这算是动物的一种自我保护吧。

带着对萤火虫和枯叶蝶的好奇，赶忙百度了一下，当我跟妈妈说我看到蝴蝶吃苹果，萤火虫吃蜂蜜的时候，妈妈哈哈大笑！这次沂水之行的收获可真大呀，脑海中刻下一幅幅大自然的美景，回来以后乐滋滋的画了幅画，还写了作文，加深了对萤火虫和枯叶蝶的了解，另外我还买回两只萤火虫，他们住在漂亮的玻璃灯笼里，虽然现在还不会发光，但我会好好照顾它们等待它们发光的那一天，相信那一定是最美的夜灯啦！

真是一个愉快又充实的一天，好期待下一次跟随齐鲁晚报和小伙伴们再来一次说走就走的旅行呀！
历城区实验小学 孙铭伯



齐鲁晚报“跟着课本去旅行”走进“18度景区” 穿溶洞 嗨漂流 孩子们玩疯了

8月6日，由本报旅游工作室和嘉华旅游联合组织的“走进18度景区”活动，在国家4A级景区临沂沂水县山东地下大峡谷、萤火虫水洞举行。在记者、导游、景区工作人员的通力配合下，近四十名家长和学生开开心心完成旅程，活动非常圆满。此次活动是今年暑期由本报主办的“跟着课本去旅行”系列游学活动之一。

6点30分，大巴车从济南发出，一路上，嘉华旅游的导游李静与孩子们展开互动，轮流上前唱歌、猜谜语、讲故事、背古诗……三个小时的车程不知不觉就结束了。

参加活动的孩子和家长进入山东地下大峡谷后，被眼前那神奇而壮观的景象所吸引，溶洞内霓虹闪烁，地下河、飞瀑在脚下，头顶“哗哗”作响，水珠飞溅。抬头看，四周都是钟乳石，形状变化万千，有的像企鹅，有的像小鸟，有的像潜艇，还有的像佛像……在霓虹灯映射下，显示出一种炫丽多彩的别样视觉之美，小伙伴们啧啧

感叹大自然的神奇！在如梦如幻的地下大峡谷，最刺激好玩的项目要属创下吉尼斯纪录的1000余米地下河漂流，孩子们乘坐橡皮筏，顺着幽深、神秘的地下河道向前飞速行进，河水时疾时缓，浪花不时溅到身上、头上，引得大家畅快地惊呼、爆笑，体会着项目的惊险和刺激。

午餐后游览萤火虫水洞，这是一处特大型的地下暗湖岩溶洞穴。洞顶上栖息许多萤火虫，萤光一闪一闪，犹如夜空的星星一眨一眨。让人感叹造化的神奇，想起童年的美好，此时早已忘记洞外的炎热。洞内滴水的冰凉，获得一种难得的心灵体验。另有蝴蝶谷的蝶影翩翩，这里有50多种蝴蝶，小伙伴们快乐的与之合影，有个淘气鬼儿还顺手捏住一只，放在头上请人拍照，孩子们的天性彰显无遗。

此次活动尽管只有一天，但通过旅行，使得这些年龄相仿的孩子迅速从陌生到相识再到成为好朋友，度过了快乐而又充实的一天，这也算是美景之外一大收获。

下面，让我们一起来欣赏孩子们眼中的美景吧！



不玩漂流可就白来了！

8月6日，我和妈妈跟随齐鲁晚报小记者团来到临沂沂水地下大峡谷，开启了我们的欢乐一日游。

来到沂水地下大峡谷景区的溶洞，放眼望去，到处都是奇形怪状的岩石，听导游阿姨说，这叫钟乳石，它们在霓虹灯的照射下显得格外光彩夺目，有的像瀑布，有的像冰挂，还有的像展翅飞翔的鸟儿，就像进入了一个梦幻般的奇妙世界。一直往前走，我们来到了漂流处，在车上就听导游阿姨讲，到这里不玩漂流可就白来了，我和妈妈排着队坐到了两个人的橡皮筏上，抓紧两边的把手，橡皮筏就顺着欢快的水流向前走。水花打在脸上凉凉的，舒服极了，我兴奋地喊着，真是太刺激了！漂流结束了，我的心还在怦怦直跳……

沂水欢乐游给我留下了美好的回忆！

明湖小学 秦鲁豫

领略大自然的鬼斧神工

今天，我第一次来到临沂地下大峡谷，据说这里常年18度。刚入洞里，人好多呀！一下子又被各种各样的钟乳石吸引住了，在五颜六色的灯光照射下，更加的光彩夺目，我最喜欢的是地下漂流，时快时慢，旋转跳跃，我的心也随着上上下下的。来到了蝴蝶谷和萤火虫洞，第一次能够亲密接触这些小动物们，这对于在城市里长大的我们，是很难得的一次体验。走到这我的这次旅行也接近了尾声，我很高兴能有这次机会领略到大自然的鬼斧神工，亲密接触这些可爱的小精灵们。期待下一次旅行早些到来。

汇才学校 王菱

